
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

(Simulasi Mengajar Kondisi Tatap Muka) 

 

Satuan Pendidikan  : SDIT Al Fitrah 

Kelas / Semester  : 1 (satu) / II (Genap) 

Tema    : Ayo Kita Shalat 

Sub Tema   : Shalat Wajib  

Pembelajaran ke  : 4 (empat) 

Alokasi waktu  : 10 menit 

 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
 

Tujuan dari pembelajaran ini, peserta didik mampu: 

1. Mengetahui pengertian sholat 

2. Menyebutkan nama-nama shalat wajib 5 waktu dengan benar 

3. Menyebutkan jumlah rakaat masing-masing shalat wajib 5 waktu dengan 

benar 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 

Pendahuluan  

- Guru melakukan apersepsi, menyapa siswa dan memotivasi siswa  

- Salah satu siswa memimpin doa dan membaca basmalah 

- Guru menyapaikan tujuan pembelajaran hari ini dan mengaitkannya dengan 

pembelajaran sebelumnya 
 

     Kegiatan Inti 

- Guru menyampaikan pertanyaan kepada siswa terkait pengertian sholat 

- Siswa menjawab pertanyaan guru 

- Guru menjelaskan pengertian sholat yang sebenarnya 

- Tanya jawab antar guru dan siswa terkait nama-nama shalat wajib 5 waktu 

- Bersama-sama siswa bernyanyi tentang sholat lima waktu dan jumlah 

rakaaatnya 

- Perwakilan siswa menyebutkan nama-nama sholat dan jujmlah rakaatnya 
 

     Kegiatan Penutup 

- Guru dan siswa menyaimpulkan pembelajaran hari ini 

- Guru melakukan refleksi dan menyempaikan pesan-pesan tentang sholat 

- Guru mengakhiri pebelajaran dengan membaca hamdallah  

 

C. PENILAIAN  
   

      Penilaian dilakukan dengan pengamatan sikap, dan aktifitas ketika pembelajaran. 

Untuk pengetahuan dapat dilakukan dengan tes tertulis. 

 

 

Mengetahui         Bandung, April 2021 

Kepala Sekolah,        GBS PAI 

 

 

Sulaeman, M.Pd.I             Sulaeman, M.Pd,I 

NUPTK. 2540760662120002    NUPTK. 2540760662120002 

 

 



 


